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Ⅰ 調査の概要 

 

【目的】 

 まちづくりを進める上で、市民の意識・考えや現在の状況を調査・分析し、長期総合計画の進み具合

の確認及び行政経営の改善に反映する。 

 

【調査項目】 

第２次糸島市長期総合計画（前期基本計画）の 63の施策のうち、市民満足度調査による数値を指標と

して設定しているものをベースに、全体で 37項目を設定（対象者属性８項目を含む）。 

 

【調査対象】 

18 歳以上の市民 2,000人。 

※住民基本台帳をもとに、過去の年齢別回収率から年齢構成が均等になるよう割り付けた上で、校区別

の人口比を考慮し、無作為に抽出。 

 

【調査期間】 

令和４年 11月１日（火）～11月 30日（水） 

 

【調査方法】 

アンケート方式とし、調査票を郵送により配布。回答方法は、以下の２通り。 

① 調査票に記入し、郵送により回答 

② インターネット回答（Ｗｅｂページから回答を入力） 

 

【回収結果】 

有効回収数：993人  回収率：49.7％ 

（うちインターネット回答：192人 全回答に占める割合：19.3％） 

 

【注意事項】 

本資料では、回収（回答）数を「ｎ」と表現している。 

 少数点以下の端数処理によって、表の合計が 100％にならないものがある。 

 

【結果の公表】 

調査結果は、ホームページ、情報公開コーナー及び広報いとしまで公表。 

 

【調査の活用方法】 

事業計画の分析や進捗確認の基礎数値資料として活用。 

市民への説明資料として活用。 

市民の行政の現状に対する認識を深める資料として活用。 
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１．回答者の属性 

１．年齢 ２．性別 

 

 

３．お住まいの校区 ４．家族構成 
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５．家族構成（小学生以下の子どもの有無） ６．家族構成（65歳以上の高齢者の有無） 

 
 

７．職業 ８．糸島市に住んでいる期間 
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２．糸島市での暮らし全般についての総合満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．糸島市が好きか、住みやすいか、住み続けたいか 

※個別のグラフ等は 30～32 ページに記載 

■ 「好き」、「住みやすい」、「住み続けたい」の過去調査との比較 

区分 H29 H30 R1 R2 R3 R4 

好き※１ 84.0％ 91.4％ 91.6％ 89.7％ 92.4％ 91.1％ 

住みやすい※２ 77.5％ 80.1％ 79.7％ 80.7％ 80.7％ 79.6％ 

住み続けたい※３ 77.9％ 79.8％ 79.0％ 78.4％ 78.4％ 76.7％ 

※１ 「好き」「どちらかと言えば好き」の計 

※２ 「住みやすい」「どちらかと言えば住みやすい」の計 

※３ 「住み続けたい」「どちらかと言えば住み続けたい」の計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０点満点中６．７１点 

総合満足度は、平均 6.71点で、前回（R３年度）調査の 6.86点と比べて 0.15点減少して

います。 

総合満足度の算出は、「とても満足」を 10点、「とても不満」を 0点として、「不明・無回

答」を除くすべての回答を加重平均したものです。詳細データは 33ページに記載。 



5 

 

Ⅱ 集計結果 

１．子育てや生涯学習について 

 

（９）保育所や幼稚園、放課後児童クラブなどの子育てサービスが充実していると思いますか。 

 

 

年齢 そう思う 
ややそう

思う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わ

ない 

わからな

い 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

18～29歳 7.4% 17.6% 18.2% 7.4% 8.1% 40.5% 0.7% 100% 148 

30～39歳 5.8% 18.6% 21.2% 17.9% 11.5% 25.0% 0% 100% 156 

40～49歳 10.5% 21.5% 26.2% 14.0% 9.3% 18.6% 0% 100% 172 

50～59歳 7.8% 18.7% 16.9% 13.3% 4.8% 38.0% 0.6% 100% 166 

60～69歳 3.4% 19.2% 15.8% 9.0% 6.2% 43.5% 2.8% 100% 177 

70歳以上 10.5% 11.0% 11.6% 2.3% 2.3% 56.4% 5.8% 100% 172 

不明・無回答 0% 50.0% 0% 0% 0% 0% 50.0% 100% 2 

全体 7.6% 17.8% 18.2% 10.6% 6.9% 37.1% 1.8% 100% 993 

 

小学生以下の子どもと同居との関係 

小学生以下

の同居 
そう思う 

ややそう

思う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わ

ない 

わからな

い 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

いる 10.2% 27.3% 21.5% 21.0% 14.1% 5.9% 0% 100% 205 

いない 7.1% 15.5% 17.7% 7.9% 5.1% 45.1% 1.7% 100% 763 

不明・無回答 0% 12.0% 8.0% 8.0% 4.0% 48.0% 20.0% 100% 25 

全体 7.6% 17.8% 18.2% 10.6% 6.9% 37.1% 1.8% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『そう思う』 『そう思わない』
（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

25.4% 17.5%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答

した人の割合は、全体では 25.4％ですが、

小学生以下の子どもと同居している人で

は、37.5％となっています。 

また、年齢別で見ると、40～49 歳が

32.0％と最も高くなっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（10）安心して子どもを生み育てられる環境が整っていると思いますか。 

 

 

年齢 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 

わからな

い 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

18～29歳 6.8% 27.7% 17.6% 12.8% 6.8% 27.7% 0.7% 100% 148 

30～39歳 11.5% 19.2% 23.7% 18.6% 12.2% 14.7% 0% 100% 156 

40～49歳 7.6% 28.5% 24.4% 17.4% 7.0% 13.4% 1.7% 100% 172 

50～59歳 5.4% 22.3% 25.3% 12.7% 4.8% 28.9% 0.6% 100% 166 

60～69歳 3.4% 22.6% 20.9% 15.3% 7.3% 28.2% 2.3% 100% 177 

70歳以上 10.5% 17.4% 13.4% 9.9% 2.3% 41.9% 4.7% 100% 172 

不明・無回答 0% 50.0% 0% 0% 0% 0% 50.0% 100% 2 

全体 7.5% 23.0% 20.8% 14.4% 6.6% 25.9% 1.8% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

他の設問と関連した、本設問項目（10）に「そう思う」 

「ややそう思う」と回答した人の割合 

小学生以下の子どもと同

居の有無 

いる いない 

38.0% 28.7% 

設問9保育所などのサー

ビスが充実していると思

いますか。 

そう思う+ややそ

う思う 

そう思わない＋あ

まり思わない 

73.8% 10.9% 

設問 12 地域全体で青少

年の健全育成に取り組ん

でいると思いますか。 

そう思う＋やや

そう思う 

そう思わない＋あ

まり思わない 

57.5% 18.6% 

設問 26公園が快適で利

用しやすく整備されてい

ると思いますか。 

そう思う＋やや

そう思う 

そう思わない＋あ

まり思わない 

47.6% 24.2% 

 

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

30.5% 21.0%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答した人の割合は、全体では 30.5％となっています。 

また次のとおり、他の設問と比較して見ると、設問９保育所などのサービスが充実していると

思うと回答した人は、73.8％が本設問である子どもを生み育てられる環境も充実していると考え

ており、そう思わない人 10.9％と比べても大きく差があります。 

また、設問 12 青少年の健全育成、設問 26 公園の整備でも同様の傾向がみられますが、保育所

などのサービス充実は、特に子育て環境の充実に大きな影響があることがわかります。 

 参考：過去調査との比較 
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（11）日ごろから、スポーツに親しんでいますか。 

 

 

年齢 親しんでいる 
やや親しんで

いる 

どちらとも言

えない 

あまり親しん

でいない 

親しんでいな

い 
不明・無回答 合計 ｎ 

18～29歳 12.8% 15.5% 12.8% 23.6% 35.1% 0% 100% 148 

30～39歳 14.1% 15.4% 14.7% 30.1% 25.6% 0% 100% 156 

40～49歳 11.6% 17.4% 12.8% 28.5% 29.7% 0% 100% 172 

50～59歳 6.6% 17.5% 12.7% 29.5% 33.7% 0% 100% 166 

60～69歳 4.0% 14.7% 12.4% 27.7% 40.7% 0.6% 100% 177 

70歳以上 12.2% 12.2% 4.1% 18.0% 49.4% 4.1% 100% 172 

不明・無回答 0% 0% 0% 50.0% 0% 50.0% 100% 2 

全体 10.1% 15.4% 11.5% 26.3% 35.9% 0.9% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『親しんでいる』 『親しんでいない』

（「親しんでいる」+「やや親しんでいる」） （「親しんでいない」+「あまり親しんでいない」）

25.5% 62.2%

「親しんでいる」と「やや親しんで

いる」と回答した人の割合は、全体で

は 25.5％となっています。 

また年齢別では、50 歳以上になる

と同割合が低くなっています。 

経年グラフでは、R2以降、「親しん

でいない」割合が増えており、コロナ

禍の影響も考えられます。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（12）お住まいの地域では、地域全体で青少年の健全育成に取り組んでいると思いますか。 

 

 

校区 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・無回

答 
合計 ｎ 

波多江校区 6.6% 19.8% 19.0% 16.5% 5.8% 29.8% 2.5% 100% 9 

東風校区 5.4% 18.9% 24.3% 10.8% 5.4% 33.8% 1.4% 100% 121 

前原校区 4.3% 17.4% 18.8% 11.6% 8.0% 39.1% 0.7% 100% 74 

前原南校区 4.1% 19.4% 22.4% 15.3% 7.1% 30.6% 1.0% 100% 138 

南風校区 12.1% 19.8% 27.5% 14.3% 4.4% 20.9% 1.1% 100% 98 

加布里校区 4.2% 16.9% 16.9% 22.5% 4.2% 35.2% 0% 100% 91 

長糸校区 0% 25.0% 31.3% 18.8% 6.3% 18.8% 0% 100% 71 

雷山校区 0% 14.7% 17.6% 20.6% 11.8% 32.4% 2.9% 100% 16 

怡土校区 10.0% 15.0% 16.7% 10.0% 3.3% 45.0% 0% 100% 34 

一貴山校区 10.7% 10.7% 32.1% 14.3% 10.7% 21.4% 0% 100% 60 

深江校区 0% 16.7% 22.2% 11.1% 9.3% 40.7% 0% 100% 28 

福吉校区 10.3% 23.1% 12.8% 20.5% 10.3% 23.1% 0% 100% 54 

可也校区 4.1% 24.5% 18.4% 17.3% 10.2% 23.5% 2.0% 100% 39 

桜野校区 23.1% 7.7% 30.8% 15.4% 3.8% 19.2% 0% 100% 98 

引津校区 5.6% 19.4% 36.1% 16.7% 2.8% 19.4% 0% 100% 26 

不明・無回答 22.2% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 0% 100% 36 

全体 6.3% 18.5% 21.5% 15.3% 6.8% 30.5% 1.0% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

24.8% 22.1%

「そう思う」と「ややそう思う」

と回答した人の割合は、全体では

24.8％となっています。 

校 区 別 で 見 る と 、 福 吉 校 区

33.4％、南風校区 31.9％、桜野校区

30.8％が高くなっており、雷山校区

と深江校区がそれぞれ 14.7%、16.7%

と低くなっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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２．ボランティア活動や地域活動などのまちづくりへの参加について 

（13）日ごろから、行政区や校区などで開催される地域の行事に参加していますか。 

 

 

年齢 おおむね参加している たまに参加している ほとんど参加していない 不明・無回答 合計 ｎ 

18～29歳 5.4% 18.2% 76.4% 0% 100% 148 

30～39歳 19.2% 20.5% 60.3% 0% 100% 156 

40～49歳 26.2% 36.6% 37.2% 0% 100% 172 

50～59歳 26.5% 31.9% 41.6% 0% 100% 166 

60～69歳 32.2% 31.1% 36.7% 0% 100% 177 

70歳以上 34.3% 27.9% 36.6% 1.2% 100% 172 

不明・無回答 0% 50.0% 0% 50.0% 100% 2 

全体 24.5% 28.1% 47.1% 0.3% 100% 993 

 

校区 おおむね参加している たまに参加している ほとんど参加していない 不明・無回答 合計 ｎ 

波多江校区 22.3% 29.8% 47.1% 0.8% 100% 121 

東風校区 12.2% 29.7% 58.1% 0% 100% 74 

前原校区 13.8% 23.9% 61.6% 0.7% 100% 138 

前原南校区 18.4% 30.6% 51.0% 0% 100% 98 

南風校区 25.3% 30.8% 44.0% 0% 100% 91 

加布里校区 25.4% 18.3% 56.3% 0% 100% 71 

長糸校区 43.8% 18.8% 37.5% 0% 100% 16 

雷山校区 32.4% 32.4% 35.3% 0% 100% 34 

怡土校区 26.7% 23.3% 50.0% 0% 100% 60 

一貴山校区 35.7% 25.0% 39.3% 0% 100% 28 

深江校区 16.7% 38.9% 44.4% 0% 100% 54 

福吉校区 33.3% 25.6% 41.0% 0% 100% 39 

可也校区 33.7% 30.6% 34.7% 1.0% 100% 98 

桜野校区 42.3% 42.3% 15.4% 0% 100% 26 

引津校区 50.0% 22.2% 27.8% 0% 100% 36 

不明・無回答 11.1% 22.2% 66.7% 0% 100% 9 

全体 24.5% 28.1% 47.1% 0.3% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『参加している』 『参加していない』

（「おおむね参加している」+「たまに参加している」） （「ほとんど参加していない」）

52.6% 47.1%

年齢層が高くなるほど、「おおむね参

加している」割合が高くなっています。 

また、校区別の「ほとんど参加してい

ない」割合をみると、前原校区が 61.6％

と最も高く、桜野校区が 15.4％と最も低

く、市中心部で参加率が低い傾向です。 

糸島市居住期間 3年未満では 7割以上

が参加していないため（表なし）、地域活

動の維持が懸念されます。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（14）普段の生活の中で、その地域の一員としての意識や周りの人とのつながりがありますか。 

 

 

年齢 ある 
どちらかと

言えばある 

どちらとも言

えない 

どちらかと

言えばない 
ない 不明・無回答 合計 ｎ 

18～29歳 6.8% 21.6% 18.9% 20.9% 31.8% 0% 100% 148 

30～39歳 10.3% 33.3% 16.7% 17.3% 22.4% 0% 100% 156 

40～49歳 10.5% 34.3% 21.5% 20.3% 12.8% 0.6% 100% 172 

50～59歳 18.1% 34.9% 16.3% 18.1% 12.0% 0.6% 100% 166 

60～69歳 17.5% 32.8% 17.5% 19.2% 13.0% 0% 100% 177 

70歳以上 33.7% 31.4% 12.8% 13.4% 6.4% 2.3% 100% 172 

不明・無回答 0% 50.0% 0% 0% 0% 50.0% 100% 2 

合計 16.4% 31.6% 17.2% 18.1% 15.9% 0.7% 100% 993 

 

校区 ある 
どちらかと言

えばある 

どちらとも言

えない 

どちらかと言

えばない 
ない 不明・無回答 合計 ｎ 

波多江校区 15.7% 25.6% 14.9% 21.5% 21.5% 0.8% 100% 121 

東風校区 12.2% 32.4% 12.2% 27.0% 14.9% 1.4% 100% 74 

前原校区 9.4% 24.6% 18.1% 23.9% 23.2% 0.7% 100% 138 

前原南校区 13.3% 25.5% 24.5% 19.4% 17.3% 0% 100% 98 

南風校区 11.0% 40.7% 17.6% 18.7% 9.9% 2.2% 100% 91 

加布里校区 19.7% 26.8% 19.7% 16.9% 16.9% 0% 100% 71 

長糸校区 18.8% 43.8% 6.3% 18.8% 12.5% 0% 100% 16 

雷山校区 20.6% 35.3% 17.6% 8.8% 17.6% 0% 100% 34 

怡土校区 13.3% 38.3% 13.3% 20.0% 15.0% 0% 100% 60 

一貴山校区 21.4% 35.7% 17.9% 14.3% 10.7% 0% 100% 28 

深江校区 9.3% 37.0% 14.8% 24.1% 13.0% 1.9% 100% 54 

福吉校区 23.1% 33.3% 17.9% 10.3% 15.4% 0% 100% 39 

可也校区 21.4% 39.8% 15.3% 11.2% 12.2% 0% 100% 98 

桜野校区 50.0% 15.4% 19.2% 3.8% 7.7% 3.8% 100% 26 

引津校区 36.1% 36.1% 19.4% 2.8% 5.6% 0% 100% 36 

不明・無回答 0% 33.3% 33.3% 11.1% 22.2% 0% 100% 9 

全体 16.4% 31.6% 17.2% 18.1% 15.9% 0.7% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ある』 『ない』

（「ある」+「どちらかと言えばある」） （「ない」+「どちらかと言えばない」）

48.0% 34.0%

「ある」と「どちらかと言えばある」を回

答した人の割合は、18～29 歳で 28.4％と低

くなっています。 

同割合の校区別では、引津校区で 72.2％と

高く、一方で前原校区が 34.0％と低くなって

います。 

 参考：過去調査との比較 
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（15）最近１年間に、ボランティア活動(環境美化活動や防犯・防災活動など)に参加したことがあ

りますか。 

 

 

年齢 ある ない 不明 不明・無回答 ｎ 

18～29歳 18.9% 81.1% 0% 100% 148 

30～39歳 31.4% 68.6% 0% 100% 156 

40～49歳 54.7% 45.3% 0% 100% 172 

50～59歳 60.2% 39.8% 0% 100% 166 

60～69歳 57.1% 42.9% 0% 100% 177 

70歳以上 58.7% 41.3% 0% 100% 172 

不明・無回答 0% 50.0% 50.0% 100% 2 

全体 47.6% 52.3% 0.1% 100% 993 

 

校区 ある ない 不明・無回答 合計 ｎ 

波多江校区 52.9% 46.3% 0.8% 100% 121 

東風校区 39.2% 60.8% 0% 100% 74 

前原校区 36.2% 63.8% 0% 100% 138 

前原南校区 42.9% 57.1% 0% 100% 98 

南風校区 59.3% 40.7% 0% 100% 91 

加布里校区 40.8% 59.2% 0% 100% 71 

長糸校区 50.0% 50.0% 0% 100% 16 

雷山校区 64.7% 35.3% 0% 100% 34 

怡土校区 45.0% 55.0% 0% 100% 60 

一貴山校区 53.6% 46.4% 0% 100% 28 

深江校区 35.2% 64.8% 0% 100% 54 

福吉校区 48.7% 51.3% 0% 100% 39 

可也校区 54.1% 45.9% 0% 100% 98 

桜野校区 65.4% 34.6% 0% 100% 26 

引津校区 63.9% 36.1% 0% 100% 36 

不明・無回答 22.2% 77.8% 0% 100% 9 

全体 47.6% 52.3% 0.1% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ある』 『ない』

47.6% 52.3%

「ある」と回答した人の割合は、全体

で 47.6％となっており、R2年度のコロナ

禍での減少後、増加傾向にあり、地域活

動が再開していることが考えられます。 

年齢別にみると、18～29歳で 18.9％、

30～39 歳で 31.4％と参加率が低くなっ

ています。校区別では桜野校区が 65.4％

と最も高くなっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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３．男女共同参画や多文化共生の推進について 

（16）「男女は社会の対等な構成員」とする男女共同参画社会においては、自分のことも相手のこと

も大切にできる関係性が非常に重要ですが、生活の本拠を共にしたことのない交際中のカッ

プル間に起こるデートＤＶという言葉を知っていますか。 

 

 

年齢 
内容をよく知って

いる 

内容を少し知って

いる 

聞いたことはある

が内容は知らない 
全く知らない 不明・無回答 合計 ｎ 

18～29歳 27.0% 37.8% 15.5% 19.6% 0% 100% 148 

30～39歳 23.7% 24.4% 16.7% 35.3% 0% 100% 156 

40～49歳 19.8% 35.5% 16.9% 27.3% 0.6% 100% 172 

50～59歳 24.1% 34.3% 21.1% 20.5% 0% 100% 166 

60～69歳 15.8% 29.4% 25.4% 28.8% 0.6% 100% 177 

70歳以上 11.0% 27.9% 28.5% 30.2% 2.3% 100% 172 

不明・無回答 0% 0% 100% 0% 0% 100% 2 

全体 19.9% 31.4% 21.0% 27.0% 0.6% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『知っている』 『知らない』

（「内容をよく知っている」+「内容を少し知っている」） （「全く知らない」+「聞いたことはあるが内容は知らない」）

51.3% 48.0%

「内容をよく知っている」と「内容

を少し知っている」と回答した人の割

合は、全体では 51.3％となっていま

す。 

年齢別にみると、 18～ 29 歳で

64.8％と最も高く、60 歳以上では認

知度が低くなっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（17）みんなで解決すべき近年の人権問題の中に、誰を好きになるかということや自分の性(男性・

女性・その他)をどう認識するかは、その人の自由であるということへの周囲の理解に関する

問題がありますが、ＳＯＧＩ（性的指向、性自認）という言葉を知っていますか。 

 

 

年齢 
内容をよく知って

いる 

内容を少し知って

いる 

聞いたことはある

が内容は知らない 
全く知らない 不明・無回答 合計 ｎ 

18～29歳 19.6% 31.1% 16.2% 33.1% 0% 100% 148 

30～39歳 16.0% 25.6% 22.4% 35.3% 0.6% 100% 156 

40～49歳 15.1% 33.1% 18.6% 32.0% 1.2% 100% 172 

50～59歳 20.5% 36.1% 22.3% 21.1% 0% 100% 166 

60～64歳 14.1% 39.5% 24.9% 21.5% 0% 100% 177 

70歳以上 11.0% 28.5% 32.0% 27.3% 1.2% 100% 172 

不明・無回答 0% 50.0% 50.0% 0% 0% 100% 2 

全体 15.9% 32.5% 23.0% 28.1% 0.5% 100% 993 

 

 

 

  

『知っている』 『知らない』

（「内容をよく知っている」+「内容を少し知っている」） （「全く知らない」+「聞いたことはあるが内容は知らない」）

48.4% 51.1%

「内容をよく知っている」と「内容を少し

知っている」と回答した人の割合は、全体で

は 48.4％となっています。年齢別にみると、

70 歳以上が 39.5％と低くなっていますが、

他の年齢は、おおむね 40～50％となっていま

す。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（18）糸島市では国籍や文化が異なる人びとが、お互いに地域で支え合いながら、暮らしていると

思いますか。 

 

 

年齢 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・無回

答 
合計 ｎ 

18～29歳 10.8% 36.5% 19.6% 9.5% 3.4% 19.6% 0.7% 100% 148 

30～39歳 6.4% 33.3% 26.3% 12.8% 5.8% 15.4% 0% 100% 156 

40～49歳 5.2% 29.1% 32.6% 12.2% 4.1% 16.3% 0.6% 100% 172 

50～59歳 6.6% 30.1% 25.3% 13.9% 3.0% 21.1% 0% 100% 166 

60～69歳 6.8% 29.4% 25.4% 7.3% 5.6% 24.9% 0.6% 100% 177 

70歳以上 6.4% 29.7% 21.5% 5.8% 1.2% 33.7% 1.7% 100% 172 

不明・無回答 50.0% 0% 0% 0% 0% 50.0% 0% 100% 2 

全体 7.0% 31.1% 25.2% 10.2% 3.8% 22.1% 0.6% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

38.1% 14.0%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答

した人の割合は、全体では 38.1％となって

います。 

年齢別にみると、18～29歳が 47.3％と最

も高くなっています。 

 参考：過去調査との比較 
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４．安全・安心のまちづくりについて 

（19）お住まいの地域で、学校・家庭・地域・行政・警察が連携して取り組む「地域の安全は地域

で守る」活動（青パトによる巡回、夏休みの夜間パトロール、小学校通学路の交通立しょう

など）に参加したことがありますか。 

 

 

年齢 ある ない 不明・無回答 合計 ｎ 

18～29歳 2.7% 97.3% 0% 100% 148 

30～39歳 26.3% 73.7% 0% 100% 156 

40～49歳 48.3% 51.2% 0.6% 100% 172 

50～59歳 47.0% 53.0% 0% 100% 166 

60～69歳 39.5% 60.5% 0% 100% 72 

70歳以上 30.2% 69.8% 0% 100% 172 

不明・無回答 0% 100% 0% 100% 2 

全体 33.0% 66.9% 0.1% 100% 993 

 

校区 ある ない 不明・無回答  合計 ｎ 

波多江校区 40.5% 59.5% 0% 100% 121 

東風校区 28.4% 71.6% 0% 100% 74 

前原校区 24.6% 74.6% 0.7% 100% 138 

前原南校区 32.7% 67.3% 0% 100% 98 

南風校区 44.0% 56.0% 0% 100% 91 

加布里校区 26.8% 73.2% 0% 100% 71 

長糸校区 37.5% 62.5% 0% 100% 16 

雷山校区 35.3% 64.7% 0% 100% 34 

怡土校区 20.0% 80.0% 0% 100% 60 

一貴山校区 42.9% 57.1% 0% 100% 28 

深江校区 29.6% 70.4% 0% 100% 54 

福吉校区 25.6% 74.4% 0% 100% 39 

可也校区 39.8% 60.2% 0% 100% 98 

桜野校区 50.0% 50.0% 0% 100% 26 

引津校区 33.3% 66.7% 0% 100% 36 

不明・無回答 11.1% 88.9% 0% 100% 9 

全体 33.0% 66.9% 0.1% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『ある』 『ない』

33.0% 66.9%

「ある」と回答した人の割合は、全体で

は 33.0％となっており、年齢別では、29歳

以下が 2.7％と最も低いですが、30歳以上

から段階的に高くなっています。 

校区によって「ある」の割合が高い地域

と低い地域の差は2倍以上の差があり、30%

を下回る校区が 6つあります。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（20）家族で災害時にどう行動するか、避難や連絡などのルールや方法を決めていますか。 

 

 

家族構成 決めている 決めていない 不明・無回答 合計 ｎ 

単身（同居人なし） 29.5% 69.3% 1.1% 100% 88 

夫婦のみ 30.0% 68.7% 1.4% 100% 217 

親と子の二世代 29.2% 70.7% 0.2% 100% 542 

親と子と孫の三世代 38.0% 62.0% 0% 100% 92 

その他 18.4% 79.6% 2.0% 100% 49 

不明・無回答 20.0% 80.0% 0% 100% 5 

全体 29.6% 69.8% 0.6% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『決めている』 『決めていない』

29.6% 69.8%

「決めている」と回答した人の割合は、

全体では 29.6％となっています。 

また、家族構成別にみると、「親と子と孫

の三世代」で 38.0％と最も高く、他は同じ

程度の割合となっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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５．福祉や健康づくりについて 

（21）お住まいの地域では、高齢者が住み慣れた地域で安心して生活が送れるよう、家庭や地域が

手を差し伸べ、支え合っていると思いますか。 

 

 

年齢 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

18～29歳 10.1% 35.8% 16.2% 8.8% 5.4% 23.6% 0% 100% 148 

30～39歳 5.1% 30.8% 28.8% 14.1% 7.1% 14.1% 0% 100% 156 

40～49歳 5.8% 24.4% 31.4% 17.4% 7.0% 13.4% 0.6% 100% 172 

50～59歳 6.6% 32.5% 21.7% 18.1% 3.6% 17.5% 0% 100% 166 

60～69歳 5.1% 26.0% 33.3% 14.1% 5.6% 15.3% 0.6% 100% 177 

70歳以上 14.5% 30.2% 22.1% 13.4% 7.0% 12.8% 0% 100% 172 

不明・無回答 0% 50.0% 0% 50.0% 0% 0% 0% 100% 2 

全体 7.9% 29.8% 25.8% 14.5% 5.9% 15.9% 0.2% 100% 993 

 

校区 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・ 

無回答 
合計 n 

波多江校区 4.1% 30.6% 24.0% 15.7% 6.6% 18.2% 0.8% 100% 121 

東風校区 5.4% 31.1% 28.4% 10.8% 2.7% 21.6% 0% 100% 74 

前原校区 5.1% 23.9% 23.2% 18.8% 2.9% 25.4% 0.7% 100% 138 

前原南校区 9.2% 26.5% 28.6% 15.3% 5.1% 15.3% 0% 100% 98 

南風校区 5.5% 37.4% 22.0% 16.5% 4.4% 14.3% 0% 100% 91 

加布里校区 8.5% 22.5% 35.2% 11.3% 8.5% 14.1% 0% 100% 71 

長糸校区 18.8% 25.0% 25.0% 6.3% 12.5% 12.5% 0% 100% 16 

雷山校区 2.9% 17.6% 29.4% 17.6% 17.6% 14.7% 0% 100% 34 

怡土校区 11.7% 31.7% 23.3% 11.7% 0% 21.7% 0% 100% 60 

一貴山校区 7.1% 21.4% 35.7% 17.9% 10.7% 7.1% 0% 100% 28 

深江校区 3.7% 31.5% 29.6% 18.5% 5.6% 11.1% 0% 100% 54 

福吉校区 10.3% 17.9% 33.3% 17.9% 10.3% 10.3% 0% 100% 39 

可也校区 10.2% 39.8% 17.3% 13.3% 8.2% 11.2% 0% 100% 98 

桜野校区 30.8% 26.9% 19.2% 11.5% 3.8% 7.7% 0% 100% 26 

引津校区 11.1% 52.8% 25.0% 2.8% 2.8% 5.6% 0% 100% 36 

不明・無回答 11.1% 33.3% 33.3% 0% 22.2% 0% 0% 100% 9 

合計 7.9% 29.8% 25.8% 14.5% 5.9% 15.9% 0.2% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

37.7% 20.4%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答し

た人の割合は全体で 37.7％です。年齢別で

は、70歳以上で 44.7％と高くなっています。

引津校区 63.9％と雷山校区 20.6％では、3倍

以上の差があります。 

高齢者と同居している人は、「そう思う」が

9.2%と、同居していない人と比べて 2.3％高

くなっています（表なし）。 

 参考：過去調査との比較 
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（22）特定健診や妊婦健診、地域での健康教室など、市民の健康づくりの環境が充実していると思

いますか。 

 

 

年齢 そう思う ややそう思う 
どちらとも言

えない 

あまりそう思

わない 
そう思わない わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

18～29歳 8.8% 25.0% 20.3% 6.1% 4.7% 35.1% 0% 100% 148 

30～39歳 7.7% 28.2% 23.7% 14.1% 12.8% 13.5% 0% 100% 156 

40～49歳 9.3% 37.2% 28.5% 8.7% 5.2% 9.9% 1.2% 100% 172 

50～59歳 16.3% 33.1% 21.1% 11.4% 5.4% 12.7% 0% 100% 166 

60～69歳 13.0% 39.0% 16.9% 11.3% 5.1% 14.1% 0.6% 100% 177 

70歳以上 17.4% 36.6% 18.6% 7.0% 2.9% 16.3% 1.2% 100% 172 

不明・無回答 0% 50.0% 0% 50.0% 0% 0% 0% 100% 2 

全体 12.2% 33.5% 21.5% 9.9% 5.9% 16.5% 0.5% 100% 993 

  

職業 そう思う 
ややそう
思う 

どちらと
も言え

ない 

あまりそ
う思わ

ない 

そう思
わない 

わから
ない 

不明・ 
無回答 

合計 ｎ 

企業、役所、団体などの正規職員 9.3% 29.2% 24.9% 11.7% 7.8% 16.0% 1.1% 100% 281 

自営業（農林漁業、家族従業者含む） 15.8% 40.6% 16.8% 6.9% 5.0% 14.9% 0% 100% 101 

パート・アルバイト、契約社員など 12.4% 33.5% 24.3% 10.4% 7.6% 12.0% 0% 100% 251 

家事専業 15.4% 38.5% 16.5% 15.4% 4.4% 9.9% 0% 100% 91 

学生 7.4% 25.9% 22.2% 3.7% 3.7% 37.0% 0% 100% 54 

無職(定年退職者含む) 15.0% 34.1% 18.0% 8.4% 3.6% 19.8% 1.2% 100% 167 

その他 7.3% 43.9% 17.1% 4.9% 2.4% 24.4% 0% 100% 41 

不明・無回答 28.6% 28.6% 14.3% 0% 0% 28.6% 0% 100% 7 

全体 12.2% 33.5% 21.5% 9.9% 5.9% 16.5% 0.5% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

45.7% 15.8%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答

した人の割合は、全体で 45.7％ですが、年

齢が上がるにつれて高くなっています。 

同割合を職業別にみると、自営業では

56.4％、家事専業では 53.9％と高い一方

で、学生では 33.3％、企業、役所、団体な

どの正規職員では 38.5％と低くなってい

ます。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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参考：過去調査との比較 

（23）自分は日ごろから、趣味を楽しんだり地域活動に参加したり、働いたりするなど、生きがい

を持って生活していると思いますか。 

 

 

年齢 そう思う 
やや 

そう思う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 
わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

18～29歳 20.3% 35.8% 23.6% 12.2% 8.1% 0% 0% 100% 148 

30～39歳 19.2% 33.3% 21.8% 15.4% 9.0% 0% 1.3% 100% 156 

40～49歳 20.9% 35.5% 18.6% 16.9% 7.0% 0% 1.2% 100% 172 

50～59歳 22.3% 39.8% 21.1% 12.7% 4.2% 0% 0% 100% 166 

60～69歳 19.8% 36.7% 26.0% 12.4% 5.1% 0% 0% 100% 177 

70歳以上 28.5% 25.6% 20.9% 9.3% 12.2% 0.6% 2.9% 100% 172 

不明・無回答 0% 0% 50.0% 50.0% 0% 0% 0% 100% 2 

全体 21.9% 34.3% 22.1% 13.2% 7.6% 0.1% 0.9% 100% 993 

 

校区 そう思う ややそう思う 
どちらとも 

言えない 

あまりそう 

思わない 
そう思わない わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

波多江校区 19.8% 36.4% 16.5% 18.2% 8.3% 0% 0.8% 100% 121 

東風校区 23.0% 32.4% 29.7% 10.8% 4.1% 0% 0% 100% 74 

前原校区 13.8% 35.5% 22.5% 17.4% 10.1% 0% 0.7% 100% 138 

前原南校区 20.4% 37.8% 18.4% 17.3% 5.1% 0% 1.0% 100% 98 

南風校区 24.2% 37.4% 23.1% 8.8% 6.6% 0% 0% 100% 91 

加布里校区 16.9% 36.6% 19.7% 11.3% 12.7% 0% 2.8% 100% 71 

長糸校区 31.3% 12.5% 31.3% 0% 25.0% 0% 0% 100% 16 

雷山校区 29.4% 14.7% 26.5% 20.6% 8.8% 0% 0% 100% 34 

怡土校区 30.0% 21.7% 31.7% 11.7% 5.0% 0% 0% 100% 60 

一貴山校区 21.4% 17.9% 32.1% 14.3% 10.7% 0% 3.6% 100% 28 

深江校区 9.3% 48.1% 14.8% 14.8% 11.1% 0% 1.9% 100% 54 

福吉校区 30.8% 30.8% 17.9% 12.8% 7.7% 0% 0% 100% 39 

可也校区 24.5% 37.8% 26.5% 7.1% 3.1% 1.0% 0% 100% 98 

桜野校区 42.3% 34.6% 11.5% 0% 7.7% 0% 3.8% 100% 26 

引津校区 27.8% 41.7% 13.9% 11.1% 2.8% 0% 2.8% 100% 36 

不明・無回答 22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 0% 0% 0% 100% 9 

全体 21.9% 34.3% 22.1% 13.2% 7.6% 0.1% 0.9% 100% 993 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

56.2% 20.8%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答

した人の割合は、全体では 56.2％となって

います。 

年齢別では、50～59 歳が 62.1％と最も

高く、他の年齢では同程度です。 

校区別にみると、桜野校区が 76.9％と最

も高く、一貴山校区が 39.3％と最も低くな

っています。 
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６．地産地消について 

（24）日ごろから、地産地消（地域で採れた食材を地域内で消費すること）を意識し、糸島産の農

林水産物を積極的に購入していますか。 

 

 

 

年齢 
常に意識して 

購入している 

ある程度意識し

て購入している 

どちらとも 

言えない 

あまり意識して 

購入していない 

購入時に産地を意

識することはない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

18～29歳 6.1% 33.8% 18.2% 23.6% 17.6% 0.7% 100% 51 

30～39歳 12.2% 41.7% 15.4% 21.8% 9.0% 0% 100% 156 

40～49歳 14.0% 53.5% 13.4% 16.3% 2.3% 0.6% 100% 172 

50～59歳 19.3% 55.4% 15.1% 7.8% 2.4% 0% 100% 166 

60～69歳 18.1% 53.1% 15.8% 10.2% 2.8% 0% 100% 177 

70歳以上 29.1% 44.8% 11.0% 11.6% 1.7% 1.7% 100% 75 

不明・無回答 50.0% 0% 0% 0% 50.0% 0% 100% 2 

全体 16.8% 47.3% 14.7% 14.9% 5.7% 0.5% 100% 993 

  

糸島市の居住期間 
常に意識して

購入している 

ある程度意

識して購入し

ている 

どちらとも言

えない 

あまり意識し

て購入してい

ない 

購入時に産

地を意識す

ることはない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

3年未満 20.2% 33.0% 11.9% 21.1% 13.8% 0% 100% 109 

3年以上 5年未満 18.8% 52.1% 6.3% 16.7% 6.3% 0% 100% 48 

5年以上 10年未満 20.2% 44.9% 15.7% 11.2% 6.7% 1.1% 100% 89 

10年以上 20年未満 14.3% 50.3% 14.3% 11.8% 8.7% 0.6% 100% 161 

20年以上 16.0% 49.3% 15.8% 15.1% 3.3% 0.5% 100% 582 

不明・無回答 50.0% 25.0% 25.0% 0% 0% 0% 100% 4 

全体 16.8% 47.3% 14.7% 14.9% 5.7% 0.5% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『意識して購入している』 『意識して購入していない』

（「常に意識して購入している」+

「ある程度意識して購入している」）

（「あまり意識して購入していない」+

「購入時に産地を意識することはない」）

64.1% 20.6%

「常に意識して購入している」と「ある

程度意識して購入している」と回答した人

の割合は、年齢が上がるほど高くなってい

ます。 

居住期間で見てみると、3 年以上 5 年未

満の人が最も高く 70.9％、3年未満の人が、

53.2％と最も低くなっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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７．環境や都市基盤について 

（25）生活利便性や良好な住環境など生活環境が整備されていると思いますか。 

 

 

年齢 そう思う 
やや 

そう思う 
どちらとも
言えない 

あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

わからない 
不明・ 
無回答 

合計 ｎ 

18～29歳 11.5% 31.1% 20.3% 18.2% 12.8% 6.1% 0% 100% 148 

30～39歳 7.1% 26.3% 28.2% 22.4% 14.1% 1.9% 0% 100% 156 

40～49歳 2.9% 22.1% 25.6% 29.7% 17.4% 1.7% 0.6% 100% 172 

50～59歳 7.2% 24.1% 28.3% 24.7% 15.7% 0.0% 0% 100% 166 

60～64歳 3.4% 29.4% 24.3% 23.7% 16.9% 2.3% 0% 100% 177 

70歳以上 8.1% 25.6% 23.3% 20.3% 15.7% 5.2% 1.7% 100% 172 

不明・無回答 0% 0% 0% 0% 100.0% 0% 0% 100% 2 

合計 6.5% 26.3% 25.0% 23.3% 15.7% 2.8% 0.4% 100% 993 

 

校区 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

波多江校区 7.4% 25.6% 31.4% 18.2% 14.0% 2.5% 0.8% 100% 121 

東風校区 16.2% 33.8% 14.9% 24.3% 6.8% 2.7% 1.4% 100% 74 

前原校区 5.8% 34.8% 19.6% 21.7% 14.5% 3.6% 0% 100% 138 

前原南校区 4.1% 31.6% 26.5% 16.3% 16.3% 5.1% 0% 100% 98 

南風校区 4.4% 22.0% 25.3% 33.0% 13.2% 2.2% 0% 100% 91 

加布里校区 11.3% 21.1% 23.9% 26.8% 14.1% 1.4% 1.4% 100% 71 

長糸校区 6.3% 12.5% 18.8% 18.8% 43.8% 0% 0% 100% 16 

雷山校区 2.9% 11.8% 29.4% 20.6% 29.4% 5.9% 0% 100% 34 

怡土校区 5.0% 16.7% 26.7% 28.3% 18.3% 5.0% 0% 100% 60 

一貴山校区 7.1% 17.9% 17.9% 28.6% 25.0% 0% 3.6% 100% 28 

深江校区 3.7% 29.6% 27.8% 14.8% 22.2% 1.9% 0% 100% 54 

福吉校区 5.1% 17.9% 23.1% 35.9% 15.4% 2.6% 0% 100% 39 

可也校区 6.1% 30.6% 26.5% 23.5% 10.2% 3.1% 0% 100% 98 

桜野校区 3.8% 23.1% 38.5% 19.2% 15.4% 0% 0% 100% 26 

引津校区 2.8% 22.2% 33.3% 27.8% 13.9% 0% 0% 100% 36 

不明・無回答 11.1% 33.3% 0% 11.1% 44.4% 0% 0% 100% 9 

合計 6.5% 26.3% 25.0% 23.3% 15.7% 2.8% 0.4% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

32.8% 39.0%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答

した人の割合は、年齢別では 18～29 歳が

42.6%と最も高く、40～49 歳で 25.0%と最

も低くなっています。 

また、校区別にみると、東風校区が 50.0%

と最も高く、雷山校区は 14.7%と最も低く

なっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（26）公園が快適で利用しやすく整備されていると思いますか。 

 

 

年齢 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・無回

答 
合計 ｎ 

18～29歳 9.5% 29.1% 18.9% 18.9% 14.9% 8.8% 0% 100% 148 

30～39歳 10.3% 17.9% 16.0% 23.1% 25.0% 7.7% 0% 100% 156 

40～49歳 1.2% 12.8% 18.0% 35.5% 26.7% 5.2% 0.6% 100% 172 

50～59歳 6.0% 15.1% 20.5% 29.5% 21.1% 7.8% 0% 100% 166 

60～69歳 2.3% 12.4% 26.0% 24.3% 19.8% 15.3% 0% 100% 177 

70歳以上 7.6% 15.1% 20.3% 23.8% 16.3% 15.7% 1.2% 100% 172 

不明・無回答 0% 0% 50.0% 0% 0% 50.0% 0% 100% 2 

全体 5.9% 16.7% 20.1% 26.0% 20.6% 10.3% 0.3% 100% 993 

 

校区 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・無回

答 
合計 ｎ 

波多江校区 3.3% 9.9% 26.4% 21.5% 24.8% 13.2% 0.8% 100% 121 

東風校区 10.8% 14.9% 13.5% 27.0% 17.6% 16.2% 0% 100% 74 

前原校区 7.2% 17.4% 19.6% 27.5% 20.3% 8.0% 0% 100% 138 

前原南校区 3.1% 16.3% 19.4% 22.4% 29.6% 9.2% 0% 100% 98 

南風校区 5.5% 22.0% 20.9% 33.0% 15.4% 3.3% 0% 100% 91 

加布里校区 4.2% 21.1% 19.7% 29.6% 15.5% 7.0% 2.8% 100% 71 

長糸校区 6.3% 18.8% 12.5% 25.0% 31.3% 6.3% 0% 100% 16 

雷山校区 0% 14.7% 11.8% 35.3% 23.5% 14.7% 0% 100% 34 

怡土校区 8.3% 11.7% 16.7% 18.3% 25.0% 20.0% 0% 100% 60 

一貴山校区 3.6% 3.6% 32.1% 14.3% 35.7% 10.7% 0% 100% 28 

深江校区 3.7% 20.4% 25.9% 24.1% 16.7% 9.3% 0% 100% 54 

福吉校区 12.8% 20.5% 20.5% 28.2% 5.1% 12.8% 0% 100% 39 

可也校区 6.1% 21.4% 18.4% 32.7% 14.3% 7.1% 0% 100% 98 

桜野校区 11.5% 15.4% 19.2% 19.2% 15.4% 19.2% 0% 100% 26 

引津校区 2.8% 22.2% 22.2% 22.2% 27.8% 2.8% 0% 100% 36 

不明・無回答 22.2% 0% 11.1% 11.1% 33.3% 22.2% 0% 100% 9 

全体 5.9% 16.7% 20.1% 26.0% 20.6% 10.3% 0.3% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

22.6% 46.6%

「あまりそう思わない」と「そう思わな

い」と回答した人の割合は、40～49 歳の

62.2％のように子育て世代で高くなって

います。 

同割合を校区別にみると、雷山校区が

58.8％と最も高く、次いで長糸校区が

56.3％と高くなっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（27）コミュニティバスや自主運行バス、オンデマンドバス（予約制乗合バス）、渡船、ＪＲなど、

公共交通の環境は充実していると思いますか。 

 

 

年齢 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・無回

答 
合計 ｎ 

18～29歳 10.8% 28.4% 8.1% 25.0% 17.6% 10.1% 0% 100% 148 

30～39歳 6.4% 21.8% 17.3% 27.6% 19.9% 7.1% 0% 100% 156 

40～49歳 1.2% 20.3% 22.1% 23.3% 25.6% 7.0% 0.6% 100% 172 

50～59歳 5.4% 17.5% 18.7% 25.3% 23.5% 9.6% 0% 100% 166 

60～69歳 1.7% 24.9% 20.9% 17.5% 19.2% 15.3% 0.6% 100% 177 

70歳以上 9.3% 22.1% 21.5% 17.4% 18.0% 11.0% 0.6% 100% 172 

不明・無回答 0% 0% 0% 0% 100.0% 0% 0% 100% 2 

全体 5.6% 22.4% 18.3% 22.5% 20.8% 10.1% 0.3% 100% 993 

 

校区 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・無回

答 
合計 ｎ 

波多江校区 6.6% 20.7% 22.3% 17.4% 22.3% 9.1% 1.7% 100% 121 

東風校区 9.5% 31.1% 17.6% 12.2% 12.2% 17.6% 0% 100% 74 

前原校区 7.2% 26.8% 15.9% 20.3% 16.7% 13.0% 0% 100% 138 

前原南校区 3.1% 20.4% 22.4% 23.5% 23.5% 7.1% 0% 100% 98 

南風校区 0% 25.3% 16.5% 29.7% 20.9% 7.7% 0% 100% 91 

加布里校区 8.5% 19.7% 12.7% 31.0% 19.7% 7.0% 1.4% 100% 71 

長糸校区 6.3% 43.8% 6.3% 12.5% 25.0% 6.3% 0% 100% 16 

雷山校区 0% 17.6% 17.6% 32.4% 14.7% 17.6% 0% 100% 34 

怡土校区 6.7% 16.7% 8.3% 18.3% 35.0% 15.0% 0% 100% 60 

一貴山校区 14.3% 17.9% 28.6% 14.3% 21.4% 3.6% 0% 100% 28 

深江校区 5.6% 22.2% 22.2% 20.4% 22.2% 7.4% 0% 100% 54 

福吉校区 2.6% 23.1% 12.8% 28.2% 28.2% 5.1% 0% 100% 39 

可也校区 4.1% 20.4% 21.4% 23.5% 19.4% 11.2% 0% 100% 98 

桜野校区 7.7% 11.5% 34.6% 19.2% 15.4% 11.5% 0% 100% 26 

引津校区 2.8% 19.4% 16.7% 38.9% 19.4% 2.8% 0% 100% 36 

不明・無回答 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 0% 100% 9 

全体 5.6% 22.4% 18.3% 22.5% 20.8% 10.1% 0.3% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

28.0% 43.3%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答し

た人の割合は、年齢別では、18～29 歳が

39.2％と最も高くなっています。 

校区別では、長糸校区が 50.1％と最も高

く、雷山校区が 17.6％と最も低くなってい

ます。一方、「あまりそう思わない」と「そ

う思わない」の割合は、引津校区 58.3％と

福吉校区 56.4％で高くなっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（28）市内を車で移動するときに、渋滞が少なかったり、道路が広かったりなど、スムーズに移動

できていると思いますか。 

 

 

校区 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

波多江校区 3.3% 14.0% 18.2% 26.4% 31.4% 5.8% 0.8% 100% 121 

東風校区 6.8% 24.3% 17.6% 21.6% 24.3% 5.4% 0% 100% 74 

前原校区 6.5% 18.1% 26.1% 26.1% 16.7% 6.5% 0% 100% 138 

前原南校区 2.0% 24.5% 18.4% 21.4% 28.6% 5.1% 0% 100% 98 

南風校区 6.6% 33.0% 23.1% 27.5% 7.7% 2.2% 0% 100% 91 

加布里校区 4.2% 22.5% 26.8% 31.0% 11.3% 2.8% 1.4% 100% 71 

長糸校区 18.8% 12.5% 18.8% 37.5% 6.3% 6.3% 0% 100% 16 

雷山校区 0% 23.5% 26.5% 23.5% 23.5% 2.9% 0% 100% 34 

怡土校区 11.7% 26.7% 18.3% 21.7% 15.0% 6.7% 0% 100% 60 

一貴山校区 3.6% 21.4% 32.1% 17.9% 21.4% 3.6% 0% 100% 28 

深江校区 5.6% 38.9% 18.5% 25.9% 9.3% 1.9% 0% 100% 54 

福吉校区 7.7% 28.2% 17.9% 25.6% 15.4% 5.1% 0% 100% 39 

可也校区 7.1% 38.8% 17.3% 21.4% 12.2% 3.1% 0% 100% 98 

桜野校区 11.5% 23.1% 38.5% 19.2% 7.7% 0% 0% 100% 26 

引津校区 11.1% 41.7% 25.0% 11.1% 11.1% 0% 0% 100% 36 

不明・無回答 11.1% 0% 11.1% 33.3% 33.3% 11.1% 0% 100% 9 

全体 6.1% 25.5% 21.7% 24.3% 17.9% 4.3% 0.2% 100% 993 

 

交通安全施設の整備 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

そう思う 44.1% 29.4% 5.9% 2.9% 8.8% 8.8% 0% 100% 34 

ややそう思う 12.4% 47.0% 17.8% 13.0% 7.6% 2.2% 0% 100% 185 

どちらとも言えない 4.4% 25.3% 33.6% 26.2% 7.9% 2.6% 0% 100% 229 

あまりそう思わない 2.7% 21.5% 23.2% 36.9% 13.3% 2.0% 0.3% 100% 293 

そう思わない 2.0% 13.2% 11.8% 21.1% 47.1% 4.4% 0.5% 100% 204 

わからない 2.3% 18.2% 22.7% 9.1% 13.6% 34.1% 0% 100% 44 

不明・無回答 0% 0% 25.0% 25.0% 50.0% 0% 0% 100% 4 

全体 6.1% 25.5% 21.7% 24.3% 17.9% 4.3% 0.2% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

31.6% 42.2%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答し

た人の割合は、全体では 31.6％となってお

り、校区別では、波多江校区が 17.3％と最

も低くなっています。 

設問 29交通安全施設のじゅうぶんな整備

との関連では、「そう思う」人ほど、本設問

の「そう思う」割合が高くなり、スムーズな

移動ができると考えています。 

 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（29）歩道やカーブミラー・ガードレールなどの交通安全施設がじゅうぶんに整備されていると思

いますか。 

 

 

校区 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう思

わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

波多江校区 3.3% 13.2% 22.3% 34.7% 21.5% 5.0% 0% 100% 121 

東風校区 5.4% 20.3% 13.5% 31.1% 24.3% 4.1% 1.4% 100% 74 

前原校区 3.6% 19.6% 25.4% 29.7% 18.8% 2.2% 0.7% 100% 138 

前原南校区 1.0% 18.4% 16.3% 29.6% 27.6% 6.1% 1.0% 100% 98 

南風校区 1.1% 20.9% 24.2% 36.3% 12.1% 5.5% 0% 100% 91 

加布里校区 2.8% 16.9% 29.6% 29.6% 18.3% 2.8% 0% 100% 71 

長糸校区 12.5% 18.8% 18.8% 12.5% 25.0% 12.5% 0% 100% 16 

雷山校区 0% 8.8% 29.4% 23.5% 32.4% 5.9% 0% 100% 34 

怡土校区 5.0% 23.3% 20.0% 20.0% 25.0% 6.7% 0% 100% 60 

一貴山校区 10.7% 14.3% 25.0% 10.7% 32.1% 7.1% 0% 100% 28 

深江校区 1.9% 16.7% 38.9% 29.6% 11.1% 0% 1.9% 100% 54 

福吉校区 2.6% 17.9% 12.8% 41.0% 25.6% 0% 0% 100% 39 

可也校区 3.1% 22.4% 21.4% 28.6% 18.4% 6.1% 0% 100% 98 

桜野校区 3.8% 19.2% 30.8% 30.8% 15.4% 0% 0% 100% 26 

引津校区 5.6% 22.2% 30.6% 25.0% 11.1% 5.6% 0% 100% 36 

不明・無回答 11.1% 33.3% 0% 22.2% 22.2% 11.1% 0% 100% 9 

全体 3.4% 18.6% 23.1% 29.5% 20.5% 4.4% 0.4% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

22.0% 50.0%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答

した人の割合は、全体で 22.0％と低い状

況です。校区別にみると、長糸校区が 31.3%

と最も高く、雷山校区が 8.8%と最も低く

なっています。 

一方、「そう思わない」と「あまりそう思

わない」の割合は、福吉校区で 66.6％と最

も高くなっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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８．行政について 

（30）市役所は、効率的に行政を運営していると思いますか。 

 

 

年齢 そう思う 
ややそう思

う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 
わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

18～29歳 6.1% 13.5% 26.4% 10.1% 8.8% 35.1% 0% 100% 148 

30～39歳 3.8% 15.4% 29.5% 18.6% 16.0% 16.0% 0.6% 100% 156 

40～49歳 2.9% 15.1% 33.7% 14.5% 18.0% 14.5% 1.2% 100% 172 

50～59歳 3.6% 22.3% 25.9% 16.3% 13.3% 18.1% 0.6% 100% 166 

60～69歳 4.5% 18.6% 31.1% 18.1% 8.5% 18.1% 1.1% 100% 177 

70歳以上 10.5% 20.9% 24.4% 15.7% 8.7% 17.4% 2.3% 100% 172 

不明・無回答 0% 50.0% 0% 50.0% 0% 0% 0% 100% 2 

全体 5.2% 17.8% 28.5% 15.7% 12.2% 19.5% 1.0% 100% 993 

 

職業 そう思う 
ややそう

思う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう思

わない 

わから

ない 

不明・

無回答 
合計 ｎ 

企業、役所、団体などの正規職員 3.6% 20.6% 27.8% 17.4% 14.9% 14.9% 0.7% 100% 281 

自営業（農林漁業、家族従業者含む） 5.0% 15.8% 28.7% 11.9% 17.8% 19.8% 1.0% 100% 101 

パート・アルバイト、契約社員など 3.2% 13.5% 35.9% 15.9% 9.6% 20.3% 1.6% 100% 251 

家事専業 5.5% 22.0% 24.2% 19.8% 11.0% 17.6% 0% 100% 91 

学生 5.6% 11.1% 27.8% 9.3% 7.4% 38.9% 0% 100% 54 

無職(定年退職者含む) 10.2% 19.2% 22.8% 15.6% 8.4% 22.2% 1.8% 100% 167 

その他 7.3% 22.0% 22.0% 14.6% 19.5% 14.6% 0% 100% 41 

不明・無回答 14.3% 28.6% 28.6% 0% 14.3% 14.3% 0% 100% 7 

全体 5.2% 17.8% 28.5% 15.7% 12.2% 19.5% 1.0% 100% 993 

 

 

 

 

 

  

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

23.0% 27.9%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答し

た割合は全体で 23.0％と、前年度から 5.3％

下がりました。「どちらとも言えない」、「わ

からない」の割合が 48.0％を占め、行政運営

との関与の低さがみられます。 

職業別では、その他を除くと家事専業が

「そう思う」と「ややそう思う」の割合が

27.5％と高い一方、（あまり）そう思わない

割合も 30.8％と高く、両極に分かれます。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（31）将来的な人口減少や少子高齢化に伴い、厳しい財政運営が見込まれる中、現在、市が進めて

いる公共施設マネジメントの取組（例：公共施設の複合化、統廃合、長寿命化等）に対して、

あなたはどう思いますか？ 

 

 

年齢 
積極的に進め

るべき 

ある程度進め

るべき 

あまり進める

べきではない 

進めるべきで

はない 

取組自体を知

らない 
不明・無回答 合計 ｎ 

18～29歳 18.9% 35.1% 6.1% 3.4% 36.5% 0% 100% 148 

30～39歳 23.1% 40.4% 4.5% 5.8% 26.3% 0% 100% 156 

40～49歳 19.2% 45.9% 7.0% 2.3% 25.0% 0.6% 100% 172 

50～59歳 21.7% 52.4% 4.2% 3.6% 17.5% 0.6% 100% 166 

60～69歳 20.3% 53.7% 5.1% 2.3% 17.5% 1.1% 100% 177 

70歳以上 24.4% 40.7% 9.9% 1.7% 19.8% 3.5% 100% 172 

不明・無回答 50.0% 0% 50.0% 0% 0% 0% 100% 2 

全体 21.3% 44.9% 6.2% 3.1% 23.4% 1.0% 100% 993 

 

校区 
積極的に進め

るべき 

ある程度進

めるべき 

あまり進める

べきではない 

進めるべきで

はない 

取組自体を知

らない 

不明・無回

答 
合計 ｎ 

波多江校区 19.8% 45.5% 7.4% 4.1% 23.1% 0% 100% 121 

東風校区 16.2% 48.6% 2.7% 1.4% 29.7% 1.4% 100% 74 

前原校区 24.6% 38.4% 4.3% 3.6% 26.1% 2.9% 100% 138 

前原南校区 17.3% 56.1% 3.1% 1.0% 21.4% 1.0% 100% 98 

南風校区 18.7% 56.0% 5.5% 2.2% 17.6% 0% 100% 91 

加布里校区 29.6% 29.6% 7.0% 1.4% 32.4% 0% 100% 71 

長糸校区 25.0% 56.3% 0% 0% 18.8% 0% 100% 16 

雷山校区 11.8% 55.9% 2.9% 5.9% 17.6% 5.9% 100% 34 

怡土校区 21.7% 33.3% 6.7% 1.7% 36.7% 0% 100% 60 

一貴山校区 10.7% 50.0% 10.7% 0% 28.6% 0% 100% 28 

深江校区 27.8% 38.9% 11.1% 5.6% 16.7% 0% 100% 54 

福吉校区 17.9% 38.5% 10.3% 5.1% 28.2% 0% 100% 39 

可也校区 24.5% 43.9% 10.2% 5.1% 14.3% 2.0% 100% 98 

桜野校区 26.9% 50.0% 7.7% 3.8% 11.5% 0% 100% 26 

引津校区 16.7% 52.8% 5.6% 5.6% 19.4% 0% 100% 36 

不明・無回答 44.4% 22.2% 0% 0% 33.3% 0% 100% 9 

全体 21.3% 44.9% 6.2% 3.1% 23.4% 1.0% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『進めるべき』 『進めるべきではない』

（「積極的に進めるべき」+「ある程度進めるべき」） （「進めるべきではない」+「あまり進めるべきではない」）

66.2% 9.3%

「積極的に進めるべき」と「ある程度

進めるべき」と回答した人は、全体で

66.2％であり、多くの人が進めるべきと

考えています。50～59 歳、60～69 歳で

は 74％程度と高く、将来世代に負担を残

したくない意識の表れを予測できます。 

同割合の校区別では、長糸校区が

81.3％と最も高くなっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（32）公共の建物（市役所、コミュニティセンター、学校、博物館など）は、機能や環境が整って

いると思いますか。 

 

 

年齢 そう思う 
やや 

そう思う 

どちらとも

言えない 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 
わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

18～29歳 10.8% 31.1% 16.9% 16.9% 7.4% 16.9% 0% 100% 148 

30～39歳 5.8% 30.1% 25.0% 12.8% 12.8% 13.5% 0% 100% 156 

40～49歳 4.1% 30.8% 22.7% 22.7% 11.6% 8.1% 0% 100% 172 

50～59歳 7.2% 25.3% 24.7% 22.3% 15.7% 4.8% 0% 100% 166 

60～69歳 5.1% 22.0% 28.8% 21.5% 7.3% 14.1% 1.1% 100% 177 

70歳以上 8.1% 30.8% 22.7% 12.8% 7.6% 15.7% 2.3% 100% 172 

不明・無回答 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 100% 2 

全体 6.7% 28.2% 23.8% 18.2% 10.4% 12.1% 0.6% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『そう思う』 『そう思わない』

（「そう思う」+「ややそう思う」） （「そう思わない」+「あまりそう思わない」）

34.9% 28.6%

「そう思う」と「ややそう思う」と回答

した人の割合は、全体では 34.9％となって

います。 

年齢別にみると、18～29 歳が 41.9％と

最も高く、段階的に下がり、60～69 歳で

27.1％と最も低くなっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（33）第２次糸島市長期総合計画のことを知っていますか。 

 

 

年齢 内容を知っている 
内容は不明だが計画がある

ことは知っている 

計画があることを 

知らなかった 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

18～29歳 2.0% 5.4% 92.6% 0% 100% 148 

30～39歳 2.6% 12.8% 84.6% 0% 100% 156 

40～49歳 3.5% 18.0% 78.5% 0% 100% 172 

50～59歳 5.4% 20.5% 74.1% 0% 100% 166 

60～69歳 2.8% 27.1% 69.5% 0.6% 100% 177 

70歳以上 1.2% 29.1% 68.6% 1.2% 100% 172 

不明・無回答 0% 100% 0% 0% 100% 2 

全体 2.9% 19.4% 77.3% 0.3% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

他の設問に関連した、本設問項目（33）に「内容を知っている」「内容は不明だが計画があることは知っ

ている」と回答した人の割合 

設問 13 日ごろから、行政区や校区な

どで開催される地域の行事に参加して

いますか。 

おおむね参加している 

＋たまに参加している 
ほとんど参加していない 

30.8% 12.8% 

設問１４ 普段の生活の中で、その地域

の一員としての意識や周りの人とのつ

ながりがありますか。 

ある＋ 

どちらかと言えばある 

どちらかと言えばない 

＋ない 

29.8% 13.0% 

 

※この設問は令和４年度から新設のため、経年グラフはありません。 

『知っている』 『知らない』

（「内容を知っている」+「内容は不明だが計画があることは知っている」） （「計画があることを知らなかった」）

22.3% 77.3%

「内容を知っている」と「内容は不明だが計画があることは知っている」と回答した人の割合

は、全体では、22.3％となっています。 

年齢別にみると、18～29歳が 7.4％と最も低く、年齢とともに段階的に高くなり、60歳以上で

は 3割程度となっています。 

また、他の設問と比較して見ると、問 13 の日ごろから地域の行事に参加していると回答した

人は、30.8％が第２次糸島市長期総合計画を知っていると回答し、地域行事にほとんど参加して

いない人の 12.8％と比べて、2.4倍ほど認知度に差があります。 

同様に、設問 14 の地域とのつながりに関する設問との関係にも類似した傾向がみられ、地域

との関与が高まるほど、市政に関心が高まることが考えられます。若い世代にも積極的な地域へ

の関与が望まれます。 
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９．その他、糸島市の住みやすさなどについて 

（34）糸島市が好きですか。 

 

 

年齢 好き 
どちらかと言え

ば好き 

どちらかと言え

ば嫌い 
嫌い 不明・無回答 合計 ｎ 

18～29歳 52.7% 39.2% 6.8% 1.4% 0% 100% 148 

30～39歳 55.1% 35.3% 5.1% 4.5% 0% 100% 156 

40～49歳 45.3% 45.9% 5.8% 2.9% 0% 100% 172 

50～59歳 49.4% 41.0% 7.8% 1.8% 0% 100% 166 

60～69歳 44.1% 46.9% 5.1% 2.3% 1.7% 100% 177 

70歳以上 55.8% 35.5% 7.0% 1.2% 0.6% 100% 172 

不明・無回答 50.0% 50.0% 0% 0% 0% 100% 2 

全体 50.3% 40.8% 6.2% 2.3% 0.4% 100% 993 

 

 

糸島市の居住期間 好き＋どちらかと言えば好き 

3年未満 93.6% 

3年以上 5年未満 91.7% 

5年以上 10年未満 86.5% 

10年以上 20年未満 87.0% 

20年以上 92.4% 

設問 14地域のつながり 好き＋どちらかと言えば好き 

ある＋どちらかと言えばある 95.0% 

どちらかと言えばない＋ない 86.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『好き』 『嫌い』

（「好き」+「どちらかと言えば好き」） （「嫌い」+「どちらかと言えば嫌い」）

91.1% 8.5%

「好き」と「どちらかと言えば好き」と

回答した人の割合は、全体では 91.1％とな

っており、年齢別にみても、いずれの年代

も 90％前後となっています。 

同割合における糸島市の居住期間との

関係では、3年未満が最も高く、その後低

下し、5 年以上から 20 年未満で最も低く

なっています。移住後に糸島市への印象が

変わる層が一定割合存在すると想定され

ます。生まれ育った層の多い 20年以上は、

92.4％と高い割合になっています。 

また、設問 14「普段の生活の中で、その

地域の一員としての意識や周りの人との

つながりがありますか」に対し、「つなが

りがある」と答えた人は、「ない」人より

8.6％高くなっています。地域や人とのつ

ながりは、若年者や移住者にとっても、地

域への愛着を高めると考えられます。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（35）糸島市は住みやすいと思いますか。 

 

 

年齢 住みやすい 
どちらかと言え

ば住みやすい 

どちらかと言え

ば住みにくい 
住みにくい わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

18～29歳 33.8% 47.3% 10.1% 2.7% 6.1% 0% 100% 148 

30～39歳 31.4% 48.7% 9.0% 8.3% 2.6% 0% 100% 156 

40～49歳 22.1% 51.2% 15.1% 4.7% 6.4% 0.6% 100% 172 

50～59歳 32.5% 47.6% 11.4% 4.8% 1.8% 1.8% 100% 166 

60～69歳 22.6% 59.9% 9.6% 1.1% 4.5% 2.3% 100% 177 

70歳以上 41.9% 40.1% 10.5% 2.9% 2.3% 2.3% 100% 172 

不明・無回答 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 2 

全体 30.5% 49.1% 11.0% 4.0% 3.9% 1.4% 100% 993 

 

校区 住みやすい 
どちらかと言え

ば住みやすい 

どちらかと言え

ば住みにくい 
住みにくい わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

波多江校区 28.1% 53.7% 5.8% 5.8% 5.0% 1.7% 100% 121 

東風校区 37.8% 47.3% 12.2% 0% 2.7% 0% 100% 74 

前原校区 30.4% 52.2% 10.1% 2.9% 1.4% 2.9% 100% 138 

前原南校区 32.7% 54.1% 8.2% 3.1% 2.0% 0% 100% 98 

南風校区 27.5% 47.3% 13.2% 5.5% 5.5% 1.1% 100% 91 

加布里校区 33.8% 50.7% 11.3% 2.8% 1.4% 0% 100% 71 

長糸校区 43.8% 43.8% 6.3% 6.3% 0% 0% 100% 16 

雷山校区 20.6% 44.1% 11.8% 5.9% 14.7% 2.9% 100% 34 

怡土校区 28.3% 33.3% 20.0% 6.7% 10.0% 1.7% 100% 60 

一貴山校区 28.6% 46.4% 14.3% 0.0% 7.1% 3.6% 100% 28 

深江校区 27.8% 50.0% 13.0% 7.4% 1.9% 0% 100% 54 

福吉校区 25.6% 38.5% 20.5% 5.1% 7.7% 2.6% 100% 39 

可也校区 38.8% 49.0% 7.1% 2.0% 1.0% 2.0% 100% 98 

桜野校区 34.6% 50.0% 7.7% 0% 7.7% 0% 100% 26 

引津校区 13.9% 63.9% 11.1% 8.3% 2.8% 0% 100% 36 

不明・無回答 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 0% 11.1% 100% 9 

全体 30.5% 49.1% 11.0% 4.0% 3.9% 1.4% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

「住みやすい」「どちらかと言えば住みやすい」の割合 

設問 25生活利便性や良好な住環境 
 

思う＋ややそう思う 95.7% 

あまりそう思わない＋そう思わない 61.5% 

設問 27公共交通の充実 
 

思う＋ややそう思う 90.6% 

あまりそう思わない＋そう思わない 70.2% 

 

『住みやすい』 『住みにくい』

（「住みやすい」+「どちらかと言えば住みやすい」） （「住みにくい」+「どちらかと言えば住みにくい」）

79.6% 15.0%

「住みやすい」と「どちらかと言えば住みやすい」の回答割合は、40～49 歳で 73.3％と低く、

他の年齢は 80％程度です。校区別では、雷山校区、怡土校区、福吉校区で 65％を下回っています。 

設問 25と 27 の生活利便性や公共交通に関連して、住みやすいと思う人に差がみられます。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（36）これからも糸島市に住み続けたいと思いますか。 

 

 

年齢 住み続けたい 
どちらかと言え

ば住み続けたい 

どちらかと言えば

住み続けたくない 

住み続けたく

ない 
わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

18～29歳 36.5% 31.1% 9.5% 5.4% 17.6% 0% 100% 148 

30～39歳 45.5% 34.0% 5.1% 4.5% 10.9% 0% 100% 156 

40～49歳 36.6% 35.5% 7.6% 2.3% 16.9% 1.2% 100% 172 

50～59歳 50.6% 29.5% 9.0% 1.8% 7.8% 1.2% 100% 166 

60～69歳 46.3% 33.3% 7.3% 1.7% 8.5% 2.8% 100% 177 

70歳以上 58.1% 23.3% 4.7% 1.7% 10.5% 1.7% 100% 172 

不明・無回答 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 2 

全体 45.7% 31.0% 7.2% 2.8% 11.9% 1.4% 100% 993 

 

校区 住み続けたい 
どちらかと言えば

住み続けたい 

どちらかと言えば

住み続けたくない 

住み続けたく

ない 
わからない 

不明・ 

無回答 
合計 ｎ 

波多江校区 43.0% 30.6% 9.1% 3.3% 11.6% 2.5% 100% 121 

東風校区 56.8% 23.0% 4.1% 2.7% 13.5% 0% 100% 74 

前原校区 39.9% 34.8% 5.8% 1.4% 15.9% 2.2% 100% 138 

前原南校区 45.9% 35.7% 3.1% 3.1% 12.2% 0% 100% 98 

南風校区 38.5% 41.8% 5.5% 3.3% 11.0% 0% 100% 91 

加布里校区 47.9% 29.6% 11.3% 2.8% 8.5% 0% 100% 71 

長糸校区 68.8% 12.5% 0% 6.3% 12.5% 0% 100% 16 

雷山校区 44.1% 20.6% 8.8% 11.8% 11.8% 2.9% 100% 34 

怡土校区 45.0% 21.7% 11.7% 0% 20.0% 1.7% 100% 60 

一貴山校区 46.4% 28.6% 7.1% 0% 14.3% 3.6% 100% 28 

深江校区 42.6% 27.8% 11.1% 7.4% 11.1% 0% 100% 54 

福吉校区 41.0% 35.9% 12.8% 0% 7.7% 2.6% 100% 39 

可也校区 56.1% 30.6% 3.1% 2.0% 5.1% 3.1% 100% 98 

桜野校区 46.2% 34.6% 3.8% 0% 15.4% 0% 100% 26 

引津校区 47.2% 30.6% 11.1% 0% 11.1% 0% 100% 36 

不明・無回答 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 0% 11.1% 100% 9 

全体 45.7% 31.0% 7.2% 2.8% 11.9% 1.4% 100% 993 

 

 

 

 

 

 

「住み続けたい」「どちらかと言えば住み続けたい」の割合 

設問 14地域のつながり 
 

ある＋どちらかと言えばある 84.1% 

どちらかと言えばない＋ない 68.9% 

設問 25生活利便性や良好な住環境 
 

思う＋ややそう思う 91.1% 

あまりそう思わない＋そう思わない 64.3% 

『住み続けたい』 『住み続けたくない』

（「住み続けたい」+「どちらかと言えば住み続けたい」） （「住み続けたくない」+「どちらかと言えば住み続けたくない」）

76.7% 10.0%

「住み続けたい」「どちらかと言えば住み続けたい」と回答した人の割合は、18～29歳が 67.6％

と最も低く、他の年齢は 70～80％程度です。可也校区で 86.7％と最も高く、雷山校区で 64.7％と

最も低くなっています。 

設問 14と 25の地域のつながりや生活利便性に関連して、住み続けたい人に差がみられます。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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（37）糸島市での暮らし全般についての総合満足度をお聞きします。 

 

７点以上と回答した人の割合 

校区  設問 10子どもを生み育てられる環境  職業  

波多江校区 62.8% そう思う＋ややそう思う 83.1% 企業、役所、団体などの正規職員 63.3% 

東風校区 68.9% あまりそう思わない＋そう思わない 39.7% 自営業（農林漁業、家族従業者含む） 66.3% 

前原校区 60.9% 設問 14地域や人のつながり  パート・アルバイト、契約社員など 55.4% 

前原南校区 71.4% ある＋どちらかと言えばある 70.2% 家事専業 62.6% 

南風校区 56.0% どちらかと言えばない＋ない 55.0% 学生 72.2% 

加布里校区 63.4% 設問 23趣味、地域活動などの生きがい  無職(定年退職者含む) 65.9% 

長糸校区 50.0% そう思う＋ややそう思う 72.4% その他 65.9% 

雷山校区 50.0% あまりそう思わない＋そう思わない 43.2% 居住期間  

怡土校区 61.7% 設問 25生活利便性や良好な住環境  3年未満 63.3% 

一貴山校区 53.6% そう思う＋ややそう思う 89.6% 3年以上 5年未満 62.5% 

深江校区 59.3% あまりそう思わない＋そう思わない 40.1% 5年以上 10年未満 56.2% 

福吉校区 46.2% 設問 36糸島市に住み続けたい  10年以上 20年未満 60.2% 

可也校区 73.5% 
住み続けたい＋どちらかと言えば住み続け

たい 
76.4% 20年以上 64.4% 

桜野校区 61.5% 
どちらかと言えば住み続けたくない＋住み

続けたくない 
10.1%   

引津校区 72.2%     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R4 全体 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

総合満足度 6.71 6.89 6.42 6.54 6.82 6.71 6.86

全体満足度は 6.71 点でした。18 歳以上から 49 歳以下が昨年と比較して顕著に減少しました。

７点以上を回答した人の割合をみると、校区別では、最も高い可也校区 73.5％と、最も低い福吉校

区 46.2％など地域差がみられます。糸島市に住み続けたいと回答した人は 76.4％が、そうでない

人は 10.1％しか７点以上を回答しませんでした。同様に、設問 10 子育て環境や設問 14 地域のつ

ながりなど、各項目に対するプラス評価が、全体満足度の高さと関連していることがわかります。 

職業では、正規職員や自営業と比べて、

パート･アルバイト、契約社員などの満足

度が低く、安定した雇用が必要です。 

糸島市の居住期間では、20 年以上の人

と比べて、5 年以上 10 年未満が最も低く

なっています。 

 

 

参考：過去調査との比較 
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【実施概要】 

１ 調査対象：満 18歳以上の市民の皆さんから、2,000人を無作為に抽出。 

※糸島市個人情報保護条例第 14 条（目的外利用）第２項第５号の規定に基づき、糸島市個人情報保護

審議会の承認を受け、住民基本台帳から抽出を行っています。 

 

２ 回答方法：以下①又は②のいずれか 1つの方法で 11月 30日（水）までにご回答ください。 

①別紙調査票（マークシート形式）にご記入いただき、 

調査票のみ、同封の返信用封筒で切手を貼らずに返送してください。 

 

②パソコンやスマートフォンから Web ページにアクセスいただき、回答してください。 

（「ふくおか電子申請サービス」を利用しています） 

  

【その他】 

１ 調査には無記名でお答えください。 

２ 欄外の記入や汚れがあるとマークシートが読み込めませんので、ご注意ください。 

３ ご記入いただいた内容は、上記の目的以外に使用することはありません。 

４ 調査結果は、統計的に処理し、令和５年４月頃、市ホームページや広報いとしまなどでお知らせ

します。 

 
   

    

   まちづくりに関するアンケート調査にご協力ください 

（想定回答時間約 10分） 

 日ごろから、市政の振興にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

 糸島市では現在、長期総合計画に掲げる将来像「人とまちの魅力が輝く 豊かさ実感都市 いとし

ま」の実現に向けて、持続可能なまちづくりを進めています。 

 この調査は、市民の皆さんの日ごろの意識やお考え、現在の状況などをお聞きし、それらを今後

のまちづくりに役立てることを目的に実施するものです。 

 お手数とは存じますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますようお願いいたしま

す。 

令和４年１１月 

糸島市長 月形 祐二 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お問い合わせ先】 

糸島市 経営戦略部 企画秘書課 行政改革推進係 

市民満足度調査担当：岡、井上 

直通：092-332-2061 

令和４年度 糸島市 市民満足度調査 

- 皆さんのご意見をお聞かせください - 

 

Ⅲ 資料編 

１．調査票 
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 マークのしかた〔可：  ／不可：    〕 

 ■ 

 

 令和４年度 糸島市 市民満足度調査 調査票 

 

このアンケート（全 37 問）はマークシート形式です。選択肢の回答は、該当箇所の○を鉛筆かシャープペン

シルで塗りつぶしてご回答ください。（ ●：正しいぬりつぶし  ○：不十分なぬりつぶし ） 

選択肢から当てはまるものを一つ選んでください。 

 

１ あなた自身のことについてお聞きします。（記入時の状況でお答えください。） 

 

(1) あなたの年齢は。 

 ○ 18歳～24歳 ○ 25歳～29歳 ○ 30歳～39歳 ○ 40歳～49歳 ○ 50歳～59歳 ● 

 ○ 60歳～64歳 ○ 65歳～69歳 ○ 70歳～74歳 ○ 75歳以上  ● 

 

(２) あなたの性別は。 

 ○ 男性 ○ 女性 ○ その他                  ● 

 

(３) お住まいの校区は。 

 ○ 波多江校区 ○ 東風校区 ○ 前原校区 ○ 前原南校区 ○ 南風校区 ● 

 ○ 加布里校区 ○ 長糸校区 ○ 雷山校区 ○ 怡土校区 ○ 一貴山校区 ● 

 ○ 深江校区 ○ 福吉校区 ○ 可也校区 ○ 桜野校区 ○ 引津校区 ● 

 

(４) 家族構成は。 

 ○ 単身（同居人なし）  ○ 夫婦のみ ○ 親と子の二世代 ○ 親と子と孫の三世代  ○ その他 ● 

 

(５) 同居する家族の中に小学生以下の子どもはいますか。 

 ○ いる ○ いない    ● 

  

(６) 同居する家族の中に 65歳以上の高齢者はいますか。 

 ○ いる ○ いない    ● 

 

(７) 職業は。 

 ○ 企業、役所、団体などの正規職員  ○ 自営業（農林漁業、家族従業者含む） ● 

 ○ パート・アルバイト、契約社員など ○ 家事専業  ● 

 ○ 学生   ○ 無職(定年退職者含む) ● 

 ○ その他     ● 

 

(８) 糸島市に住んでいる期間（合併前の前原市、二丈町、志摩町を含む）は。 

 ○ 3年未満 ○ 3年以上 5 年未満 ○ 5 年以上 10 年未満  ○ 10年以上 20年未満 ○ 20年以上 ● 

 

 ● ● ● ● ● ■ 

●● 
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 マークのしかた〔可：  ／不可：    〕 

 ■ 

２ 子育てや生涯学習についてお聞きします。 

 

(９) 保育所や幼稚園、放課後児童クラブなどの子育てサービスが充実していると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

(１０) 安心して子どもを生み育てられる環境が整っていると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

(１１) 日ごろから、スポーツに親しんでいますか。 

 ○ 親しんでいる ○ やや親しんでいる  ○ どちらとも言えない  ○ あまり親しんでいない ○ 親しんでいない ● 

 

(1２) お住まいの地域では、地域全体で青少年の健全育成に取り組んでいると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

３ ボランティア活動や地域活動などのまちづくりへの参加についてお聞きします。 

 

(１３) 日ごろから、行政区や校区などで開催される地域の行事に参加していますか。 

 ○おおむね参加している。 ○ たまに参加している  ● 

 ○ほとんど参加していない。    ● 

 

(１４) 普段の生活の中で、その地域の一員としての意識や周りの人とのつながりがありますか。 

 ○ ある ○ どちらかと言えばある ○ どちらとも言えない ● 

 ○ どちらかと言えばない  ○ ない  ● 

 

(１５) 最近１年間に、ボランティア活動（環境美化活動や防犯・防災活動など）に参加したことがありますか。 

 ○ある  ○ ない   ● 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ● ● ● ● ● ■ 

●● 
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 マークのしかた〔可：  ／不可：    〕 

 ■ 

４ 男女共同参画や多文化共生の推進についてお聞きします。 

 

(１６) 「男女は社会の対等な構成員」とする男女共同参画社会においては、自分のことも相手のことも大切に

できる関係性が非常に重要ですが、生活の本拠を共にしたことのない交際中のカップル間に起こるデー

トＤＶという言葉を知っていますか。 

 ○ 内容をよく知っている ○ 内容を少し知っている  ● 

 ○ 聞いたことはあるが内容は知らない ○ 全く知らない   ● 

 

(１７) みんなで解決すべき近年の人権問題の中に、誰を好きになるかということや自分の性(男性・女性・その

他)をどう認識するかは、その人の自由であるということへの周囲の理解に関する問題がありますが、Ｓ

ＯＧＩ（性的指向、性自認）という言葉を知っていますか。 

 ○ 内容をよく知っている ○ 内容を少し知っている  ● 

 ○ 聞いたことはあるが内容は知らない ○ 全く知らない   ● 

 

(１８) 糸島市では国籍や文化が異なる人びとが、お互いに地域で支え合いながら、暮らしていると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

５ 安全・安心のまちづくりについてお聞きします。 

  

(１９) お住まいの地域で、学校・家庭・地域・行政・警察が連携して取り組む「地域の安全は地域で守る」活動

（青パトによる巡回、夏休みの夜間パトロール、小学校通学路の交通立しょうなど）に参加したことがあり

ますか。 

 ○ ある  ○ ない   ● 

 

(２０) 家族で災害時にどう行動するか、避難や連絡などのルールや方法を決めていますか。 

 ○ 決めている  ○ 決めていない   ● 

 

６ 福祉や健康づくりについてお聞きします。 

 

(２１) お住まいの地域では、高齢者が住み慣れた地域で安心して生活が送れるよう、家庭や地域が手を差し

伸べ、支え合っていると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

 

 

 

 ● ● ● ● ● ■ 

●● 
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 マークのしかた〔可：  ／不可：    〕 

 ■ 

(２２) 特定健診や妊婦健診、地域での健康教室など、市民の健康づくりの環境が充実していると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

(２３) 自分は日ごろから、趣味を楽しんだり、地域活動に参加したり、働いたりするなど、生きがいを持って生

活していると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 

７ 地産地消についてお聞きします。 

 

(２４) 日ごろから、地産地消（地域で採れた食材を地域内で消費すること）を意識し、糸島産の農林水産物を

積極的に購入していますか。 

 ○ 常に意識して購入している ○ ある程度意識して購入している  ○ どちらとも言えない ● 

 ○ あまり意識して購入していない  ○ 購入時に産地を意識することはない   ● 

 

８ 環境や都市基盤についてお聞きします。 

 

(２５) 生活利便性や良好な住環境など生活環境が整備されていると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

(２６) 公園が快適で利用しやすく整備されていると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

(２７) コミュニティバスや自主運行バス、オンデマンドバス（予約制乗合バス）、渡船、ＪＲなど、公共交通の環境

は充実していると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

(２８) 市内を車で移動するときに、渋滞が少なかったり、道路が広かったりなど、スムーズに移動できている

と思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

 

 

 ● ● ● ● ● ■ 

●● 
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 マークのしかた〔可：  ／不可：    〕 

 ■ 

 

(２９) 歩道やカーブミラー・ガードレールなどの交通安全施設がじゅうぶんに整備されていると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

９ 行政についてお聞きします。 

 

(３０) 市役所は、効率的に行政を運営していると思いますか。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

(３１) 将来的な人口減少や少子高齢化に伴い、厳しい財政運営が見込まれる中、現在、市が進めている公共施

設マネジメント※の取組に対して、あなたはどう思いますか。 

 

 

 

 

 

 ○ 積極的に進めるべき ○ ある程度進めるべき  ● 

 ○ あまり進めるべきではない ○ 進めるべきではない ○ 取組自体を知らない ● 

 

(３２) 公共の建物（市役所、コミュニティセンター、学校、博物館など）は、機能や環境が整っていると思います

か。 

 ○ そう思う ○ ややそう思う ○ どちらとも言えない  ○ あまりそう思わない  ○ そう思わない ● 

 ○ わからない     ● 

 

(３３) 第２次糸島市長期総合計画のことを知っていますか。 

 ○ 内容を知っている  ○ 内容は不明だが計画があることは知っている ● 

 ○ 計画があることを知らなかった    ● 

 

 

１０ その他、糸島市の住みやすさなどについてお聞きします。 

 

(３４) 糸島市が好きですか。 

 ○ 好き ○ どちらかと言えば好き ○どちらかと言えば嫌い ○ 嫌い  ● 

 

 

 ● ● ● ● ● ■ 

※ 公共施設マネジメントの具体例 

・ 必要な機能を残しながら、公共施設の複合化や集約、統廃合等を行う 

・ 公共施設の大規模改修を行い、長寿命化を図る など 
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 マークのしかた〔可：  ／不可：    〕 

  

 ■ 

(３５) 糸島市は住みやすいと思いますか。 

 ○ 住みやすい  ○ どちらかと言えば住みやすい  ● 

 ○ どちらかと言えば住みにくい ○ 住みにくい  ○ わからない ● 

 

 

(３６) これからも糸島市に住み続けたいと思いますか。 

 ○ 住み続けたい  ○ どちらかと言えば住み続けたい  ● 

 ○ どちらかと言えば住み続けたくない ○ 住み続けたくない ○ わからない ● 

 

 

(３７) 糸島市での暮らし全般についての総合満足度をお聞きします。 「とても満足」を 10 点、「とても不満」

を０点とすると、何点になると思いますか。いずれかの数字を１つだけ選び、選択してください。 

 ○ 10点 ○ ９点 ○ ８点 ○ ７点 ○ ６点 ● 

 ○ ５点 ○ ４点 ○ ３点 ○ ２点 ○ １点 ● 

 ○ ０点     ● 

 

 

 

アンケートは以上で終了です。 

ご協力ありがとうございました。 


